
 

 

Elégedettségi kérdőív összegzés 

Szabó Gábor (NAV Dél-Alföldi tájékoztatási osztályának osztályvezetője) Az őstermelők adó- és 

járulékfizetési kötelezettségei 2021-ben című online előadásról 

 

A vírushelyzet miatt a ZOOM alkalmazás segítségével online (élő szóban) került megrendezésre 2021. 

március 17-én Szabó Gábor előadása az őstermelők, gazdálkodók számára, az őket érintő 

adóváltozások témakörében. 

A programra előzetesen regisztrált résztvevőket az előadást követően, március 19-én újból 

megkerestük a megadott e-mail címeiken, s arra kértük őket, hogy értékeljék a megvalósult 

programot. A felmérés eredményére azért is voltunk kíváncsiak, mert ez volt az első ilyen formában 

megvalósított előadásunk.  

Az online kérdőív kitöltése rövid és célratörő kérdéseivel nem vett sok időt igénybe, mindössze 

három kérdés tettünk fel Google Űrlap link formájában. 

A 27 résztvevőből, 18-an válaszoltak a kérdőívre. 

Arra a kérdésre, hogy sikerült-e a csatlakozás, 17 fő (94,4 %) válaszolt igennel. A maradék 1 főről (5,6 

%) tudjuk, hogy technikai okok miatt nem tudott csatlakozni. 

 

A második kérdésünkben arra voltunk kíváncsiak, hogy hasznosnak találták-e a programot. A 

válaszadók közül 3 fő (16,7%) nagy részben találta hasznosnak, 15 fő (83,3%) teljes mértékben 

hasznosnak érezte a kapott információkat. 



 

 

Harmadik kérdésünkben azt szerettük volna megtudni, hogy az elkövetkezőkben részt vennének-e 

hasonló programon? A válaszadók közül 10 fő (55,6%) alig várja, hogy hasonló programon vehessen 

részt, 8 fő (44,4%) pedig igennel válaszolt. 

 

 

Több kérdést nem tettünk fel, de lehetőséget adtunk, hogy egyéb megjegyzést írjanak, ha 

szükségesnek érzik. Itt 8 fő válaszolt, többen köszönetüket fejezték ki, hogy a vírushelyzet ellenére 

kaphattak segítséget az új információkhoz való hozzájutásban, valamint megerősítést kaptunk abban 

is, hogy ezt a programot akár online, de amint lehet inkább személyes találkozás útján minden évben 

meg kell tartanunk. 

Kiskunfélegyháza, 2021. május 26. 

Abonyi Szilvia 

 


